TepmomeTp-curHanusartop-pene TCP-036-NTC-220B

Mpnbop npegHasHayeH aAns AMCTAHUMOHHOTO 3MEPEHMS TEMNEePATypbl, Nogaym 3ByKOBOMO U
CBETOBOrO CUrHana B 3aJaHHOM AManasoHe TemnepaTypbl. Takke MOXET ynpaBnaTh
HarpeBaTernbHbIMW UMW OXNaX4aLWuMn yCTPOUCTBAMMN C MOMOLLbH BCTPOEHHOTIO pere.
[MpuMeHsieTca Anga KOHTpoNsA TemnepaTypbl TBEPAOTONNUBHbLIX KOTMOB, TENNUL, UHKY6aTopos,
aBTOMOOUNEN, MOTOTEXHMKM, XONOAUIBHBLIX YCTPONCTB, B MpoLieccax pekTudukaumnm u T.n.
CuvrHanmsaTop cOCTOMT M3 3aKpbITOrO KOprnyca C UHAMKATOPOM U KHOMKaMU yrpaBreHusl, a Takke
BbIHOCHOIO CUrHanbHOro 3ymmepa co CBETOAMOAOM U AaTynka Temnepatypbl NTC10K.

Takxe npubop nmeeT BbiKMNYaTens curHanusauum. MNpu aTom QyHKUNS pene octaeTcst paboyei.

MpunGop MoXeT paboTaTb B OAHOM 13 CrieyHLNX PEXNUMOB:
* cuzHanusayusi nepezpesa (+ ynpaesrneHue oxnaxoarowum ycmpolicmeom)
* cuzHanusauusi ocmeleaHusi (+ yrpaeneHue HazpesamerbHbiM ycmpolicmeom)

TexHUYeCcKue xapakTepucTuku
1. ArnanasoH nsmepsiemon TemnepaTypesl....... ot -50 go +110C.

2. Paspelatowiast CnoCoOHOCTb..................... 0,1C

3. MorpeLlHOCTb N3MEPEHUS. ... 0,5C

4. HanpshkKeHNe MUTAHUS.......coceervieeeaeaanieeee. 220B (AC)

5. lnnHa coeauHUTENBHOMO NPOBOAA ........... 1,0m (BO3MOXHO yanuHeHne o 100m)

B. JATUMK ..oooeeeieieieieeeeeeeecereeee e NTC10K B runb3e guametp 4 mm grivHa 20 Mm
7. BbIXOAHbBIE KOHTaKTbI PEME....cccvuvieeaireennnee 220B po 6A (makc. 1000 Br)

8. [abapUTHBIE PABMEPDI .......eeerieeriierieeeienes 60 (87 ¢ ywkamn) x 45 x 31mMm

9. BeicoTa undp nHamkartopa npubopa.......... 9,2 Mm

UHCcTpyKuMA no akcnnyataumm

MoaknounTb NPUBOP COrMacHo PUCYHKY.
OcT0OpOXHO, BbiCOKOE HanpsixeHue! Cobnoagante npaBusna anekTpo6e3onacHoOCTU.

Mpu nogave NuTaHns Ha NpMGop Ha LMPOBOM MHOUKATOPE NOSBMSETCH 3Ha4YEeHVe Temneparypsbi.
CuvrHanum3aTtop umeer AiBa perynmpyembix 1 XpaHALWNXCS B NAMSATU 3HaYeHNst Temneparypsl :
<H> — (TemnepaTtypa BkntoYeHns) n <L> — (TemnepaTtypa BbIKIHOYEHUS).

Pexxum cuzHanu3sayuu nepezpesa. <H> fomkHo GbiTb Gonblue <L>.
MpuGop BKMIOUUT CUrHaM U pene Npu NpeBbILLeHUN TeMnepaTypbl <H> 1 OTKMIOUUT NPU NOHVKEHUM
[0 Temnepatypbl <L>. B aToM pexrmme MOXHO NOAKMYaTb OXnaxaatoLlee yCTPOMCTBO.

Pexum cuzHanusayuu ocmbsigaHusi. <H> nomxHo ObITb MeHblle <L>.
MprBop BKMOYUT CUrHAM U1 perne Npu NOHWXEHUN A0 TemnepaTtypbl <H> 1 OTKNOYMT NpU NOBbILLEHUN
Ao Temnepatypbl <L>. B 3TOM pexmme MOXHO NOAKNoYaTh HarpesaTenbHoe YCTPONCTBO.

lpumep 1. Heobxodumo, ymobbl cuzHanu3dayusi u pese ekmo4unuce npu npessiweHuu 80,5C u
OMKIoYUNack npu rnoHuxeHuu 0o 76,3C. 3Hayum <H> = 80,5 <L>=76,3

lMpumep 2. Heobxodumo, Ymobkl cuzHanu3ayus u pesie 8KMo4uUnuch rnpu noHuxeHuu 0o 5,8C u
omknoqunack npu nospiweHuu 0o 10,5C. 3Hayum <H> =58 <L>= 10,5

Ons npocmoTtpa sHaueHnin <H> HeoBXxoaMMO KPaTKOBPEMEHHO HaxaTb KHOMKY @ .

[ns yctaHoBkM 3HaveHuit <H> cHayana HeobxoanMO KpaTKOBPEMEHHO HaxaTb kHonky @ |, a 3atem
B peXMMe NPOCMOTPa HaXaTb U yAEPXXMBATb KHOMKY B Te4eHUn 2cek. B 3To Bpems MOXHO
KHoMKaMn M 1 @ ycTaHaBNMBaTb HOBbIE 3HAYEHUSA KPATKOBPEMEHHBLIM HaxKaTUeM UM yaepKaHneM.
Mpwv aTOM KHOMKa (B COOTBETCTBYET «+», @ @) COOTBETCTBYET «-».
HacTpoikn aBToMaTM4ecky 3anoMmnHaloTCA B 3HEProHE3aBUCHMON NamsTL.

[ns npocMoTpa 3HadYeHnii <L> HeoBXxoaMMOo KpaTKoBPEMEHHO HaxaTb kHornky @) .

[INsi yCTAHOBKN 3HauYeHnin <L> cHauana HeoBXoauMo KpaTkoBpeMeHHO HaxaTb kHorky @, a 3atem

B peX1mMe NPoCMOTpa HaXkaTb M YAEPXKMBaTb KHOMKY B Te4eHUM 2ceK. B 3To Bpemsi MOXHO
kHonkamy @® u @ ycTaHaBNMBAaTb HOBblE 3HAYEHUS KPATKOBPEMEHHBIM HaXaTUeM Ui yaepKaHueM.

Mpu 3aMblkaHWN KOHTAKTOB pere 3aropaeTcs CBeToaMoq Ha naHenu npuéopa.

[MapameTpbl, HacTpoeHHble No ymonyanuo: <H> =25,0 <L> = 40,0
CwumBon «LLL» 3aropaetcs npu gedekrte (0bpbiBe UNK 3amblkaHWK) JaTymka TemnepaTypbl

Mepekntoyatens cOoky Npubopa nNpegHasHayveH aAnst NPUHYAMTENBHOIO BbIKIIOYEHWS 3BYKOBOW U
CBETOBOW CUrHanmM3auum
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